

## 투자설명서 변경 대비표

집합투자기구 명칭 : KTB 액티브자산배분형증권자투자신탁제 1 호[주식혼합]

항 목	정정사유	정정 전	정정 후
제 2 부. 집합투자기구에 관한 사항			
2. 집합투자기구의 연혁	책임운용전문인력 변경, 집합투자업자/신탁업자/판매회사 보수율 변경	-	2018.09.20 책임운용전문인력 변경( <u>이주호, 김정희</u> → <u>이주호, 우형진</u> ) 판매회사/집합투자업자/신탁업자 보수율 변경
5. 운용전문인력에 관한 사항	책임운용전문인력 변경	이주호, <u>김정희</u>	이주호, <u>우형진</u>
6. 집합투자기구의 구조 나. 종류형 구조	집합투자업자/신탁업자/판매회사 보수율 변경	①집합투자업자 보수율: 연0.55% ②신탁업자 보수율: 연0.03% ③판매회사 보수율 종류A: 연0.55% 종류C: 연1.50% 종류C2: 연1.35% 종류C3: 연1.20% 종류C4: 연1.05% 종류C5: 연0.90% 종류Ce: 연0.80%	①집합투자업자 보수율: 연 0.50% ②신탁업자 보수율: 연 0.02% ③판매회사 보수율: 종류A: 연0.342% 종류C: 연1.30% 종류C2: 연1.10% 종류C3: 연0.90% 종류C4: 연0.70% 종류C5: 연0.50% 종류Ce: 연0.45%
13. 보수 및 수수료에 관한 사항 나. 집합투자기구에 부과되는 보수 및 비용	집합투자업자/신탁업자/판매회사 보수율 변경	①집합투자업자 보수율: 연0.55% ②신탁업자 보수율: 연0.03% ③판매회사 보수율 종류A: 연0.55% 종류C: 연1.50% 종류C2: 연1.35% 종류C3: 연1.20% 종류C4: 연1.05% 종류C5: 연0.90% 종류Ce: 연0.80%	①집합투자업자 보수율: 연 0.50% ②신탁업자 보수율: 연 0.02% ③판매회사 보수율: 종류A: 연0.342% 종류C: 연1.30% 종류C2: 연1.10% 종류C3: 연0.90% 종류C4: 연0.70% 종류C5: 연0.50% 종류Ce: 연0.45%  - 투자기간별 예시 반영 수정(본문 참조)